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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔAΠΜ – 41739 

 
Υλοποίηση έργου συστήματος Προμήθειας, Προσαρμογής και Υποστήριξης εφαρμογής 
διεξαγωγής Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών, το οποίο μαζί με το υπάρχον σύστημα 
ηλεκτρονικών δημοπρασιών θα καλύψει τις απαιτήσεις του ν. 4412/2016 για την ΑΔΜΗΕ 
Α.Ε.» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Η Ανώνυμη Εταιρεία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας»  με διακριτικό 
τίτλο ΑΔΜΗΕ Α.Ε ή ΑΔΜΗΕ, τα κεντρικά γραφεία της οποίας εδρεύουν στην οδό Δυρραχίου 89 & 
Κηφισού, Αθήνα, προσκαλεί  κατά τις διατάξεις : 
 
 του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες του κεφαλαίου Β του 

ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης 
υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 4412/2016 

 
 της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει της Πολιτικής Σύναψης Συμβάσεων 

Προμηθειών, Έργων, Υπηρεσιών της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. (Απόφασή Δ.Σ. αριθ. 55/12.10.2016)   
 

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη 
τιμή, για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο την Υλοποίηση έργου συστήματος Προμήθειας, 
Προσαρμογής και Υποστήριξης εφαρμογής διεξαγωγής Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών, το οποίο 
μαζί με το υπάρχον σύστημα ηλεκτρονικών δημοπρασιών θα καλύψει τις απαιτήσεις του ν. 
4412/2016 για την ΑΔΜΗΕ Α.Ε διάρκειας ενός έτους, προϋπολογισμού πενήντα πέντε χιλιάδων 
ευρώ (€55.000,00) πλέον ΦΠΑ και με δικαίωμα προαίρεσης μέχρι 50%. Η εκτιμώμενη αξία της 
προαίρεσης ανέρχεται στο ποσό των € 27.500,00.  

 
Αρχές εφαρμοζόμενες στη διαδικασία σύναψης σύμβασης 
Οι οικονομικοί φορείς, εφόσον επιλεγούν δεσμεύονται ότι: 
α)     θα τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, τις υποχρεώσεις 

τους, που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 
εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι 
οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.  

β)   δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας 
ανάθεσης, αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης. 

γ)    θα λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών 
που έχουν χαρακτηρισθεί ως τέτοιες. 

 
Άρθρο 1 

Όνομα – Διεύθυνση Υπηρεσίας αρμόδιας για το Διαγωνισμό 
Τόπος και χρόνος διεξαγωγής Διαγωνισμού 

 
1. Αρμόδιες Υπηρεσίες για το Διαγωνισμό είναι: 

 
- Η Διεύθυνση Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (διακριτικός τίτλος ΔΠΛΤ), η οποία εδρεύει επί 

των οδών Δυρραχίου 81 & Σμόλικα,  Αθήνα (πληροφορίες: Κ. Τσίμπης τηλ.: 210-9466850) 
 

- Η Διεύθυνση Αποθηκών, Προμηθειών & Μεταφορών (διακριτικός τίτλος ΔAΠΜ), η οποία εδρεύει 
στο κεντρικό κτίριο του ΑΔΜΗΕ, επί των οδών Δυρραχίου 89 & Κηφισού,  Αθήνα. 
(πληροφορίες: Π. Νίκα τηλ.: 210-5192329, Μ. Παρασκευάς, 210-5192389, φαξ: 210-5192648). 
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2. Η παραλαβή και αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στην Αίθουσα 107 (1
ος

 όροφος, οδός 
Δυρραχίου 89 και Κηφισού, Αθήνα),  την 01.09.2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00π.μ., 
ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει ο ΑΔΜΗΕ. 

 
3. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην παρούσα Διακήρυξη, με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
 

3.1 στην Επιτροπή Αποσφράγισης προσφορών πριν από την καθοριζόμενη στην επόμενη 
παράγραφο προθεσμία αποσφράγισης των προσφορών. 

 
3.2 στο πρωτόκολλο της ανωτέρω αναφερόμενης αρμόδιας για τη Διαδικασία Υπηρεσίας πριν 

από την καθοριζόμενη στην επόμενη παράγραφο προθεσμία αποσφράγισης των 
προσφορών. 

 
3.3 ταχυδρομικά μέσω εταιρειών διακίνησης εντύπων στο πρωτόκολλο της ανωτέρω 

αναφερόμενης αρμόδιας για τη Διαδικασία Υπηρεσίας με ευθύνη του Προσφέροντος σε 
σχέση με το περιεχόμενο και το χρόνο άφιξης. 

 
4. Ο φάκελος που περιέχει την προσφορά πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει το Όνομα και τη 

Διεύθυνση του Διαγωνιζομένου καθώς επίσης: 
 

«Προσφορά για το Διαγωνισμό ΔΑΠΜ-41739 
για την   

Υλοποίηση έργου συστήματος Προμήθειας, Προσαρμογής και Υποστήριξης εφαρμογής 
διεξαγωγής Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών, το οποίο μαζί με το υπάρχον σύστημα 
ηλεκτρονικών δημοπρασιών θα καλύψει τις απαιτήσεις του ν. 4412/2016 για την ΑΔΜΗΕ 
Α.Ε.» 

 
Άρθρο 2 

Δικαίωμα Συμμετοχής στη Διαδικασία 
 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, οι οποίοι δεν 
εμπίπτουν στους κάτωθι αναφερόμενους λόγους αποκλεισμού και καλύπτουν τα απαιτούμενα 
τεχνικά – επαγγελματικά και οικονομικά κριτήρια. 

    
Ειδικότερα: 
 
1.1  Μη συνδρομή των παρακάτω λόγων αποκλεισμού  

 
Κάθε οικονομικός φορέας αποκλείεται από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (αν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή 
νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (αν πρόκειται περί σύμπραξης φυσικών ή 
νομικών προσώπων) ένας από τους λόγους των παρακάτω περιπτώσεων: 

 
Α. Όταν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση βάσει της ενωσιακής 

ή εθνικής νομοθεσίας, που αναφέρεται αναλυτικά στην παράγραφο 6.2.4.1 του 
τεύχους 2 της Διακήρυξης, για έναν από τους ακόλουθους λόγους: 
Α.1 συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση,  
Α.2 διαφθορά, δωροδοκία, 
Α.3 απάτη, 
Α.4 τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 

δραστηριότητες ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης 
εγκλήματος, 
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Α.5 νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας, 

Α.6 παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. 
 

Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται επίσης, όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου 
εκδόθηκε τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού 
ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, 
λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

 
Β. Όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του, όσον αφορά στην καταβολή 

φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της 
χώρας, όπου είναι εγκατεστημένος  ή την εθνική νομοθεσία ή/και 
η ΑΔΜΗΕ Α.Ε. μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι ο προσφέρων έχει 

αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης. 

Αν ο προσφέρων είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι 

υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο 

την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. 

Δεν αποκλείεται ο προσφέρων, όταν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε 
καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, 
συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των 
προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους. 
 

Γ. Όταν συντρέχει ένας από τους παρακάτω λόγους που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, 
σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα:   

 
Γ.1 όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει, εν γνώσει του, τις υποχρεώσεις του στους 

τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου,  
Γ.2 εάν ο προσφέρων τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία 

πτωχευτικού συμβιβασμού και επίσης εάν τελεί σε διαδικασία κήρυξης σε 
πτώχευση ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το 
δικαστήριο ή τελεί υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε 
ισχύει ή βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από 
παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου ή υπό άλλες 
ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα), 

Γ.3 εάν ο οικονομικός φορέας έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, 
το οποίο θέτει σε αμφιβολία την ακεραιότητά του, 

Γ.4 εάν ο οικονομικός φορέας έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά 
την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της 
απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 
έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα 
δικαιολογητικά που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή της παραγράφου 6.2.4.1 του 
τεύχους 2 της Διακήρυξης, 

Γ.5 εάν ο οικονομικός φορέας επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη 
διαδικασία λήψης αποφάσεων αναθέτοντος φορέα, να αποκτήσει εμπιστευτικές 
πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη 
διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές 
πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που 
αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση. 

 
Η ΑΔΜΗΕ Α.Ε. αποκλείει οικονομικό φορέα σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη 
διάρκεια της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, όταν αποδεικνύεται ότι αυτός βρίσκεται λόγω 
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πράξεων ή παραλείψεων αυτού είτε πριν είτε κατά τη διαδικασία, σε μία από τις 
περιπτώσεις των πιο πάνω παραγράφων Α, Β και Γ. 

 
Οικονομικός φορέας, που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που αναφέρονται στις 
παραγράφους Α και Γ μπορεί να προσκομίζει στοιχεία προκειμένου να αποδείξει ότι τα 
μέτρα που έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο 
σχετικός λόγος αποκλεισμού. Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονομικός 
φορέας δεν αποκλείεται από τη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Τα μέτρα που λαμβάνονται 
από τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε συνάρτηση με τη σοβαρότητα και τις 
ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του παραπτώματος. Αν τα μέτρα κριθούν 
ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. 
Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί, με τελεσίδικη απόφαση, από τη συμμετοχή σε 
διαδικασίες σύναψης σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δεν μπορεί να κάνει χρήση της 
ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω 
απόφαση στο κράτος - μέλος στο οποίο ισχύει η απόφαση. 

1.2 Τεχνικά και Επαγγελματικά Κριτήρια 
 

Καλύπτουν όλα τα κριτήρια τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, όπως αυτά αναλυτικά 
περιγράφονται στο Παράρτημα Ι «Ελάχιστες τεχνικές – λειτουργικές απαιτήσεις και 
απαιτήσεις εμπειρίας».  

 
1.3  Χρηματοοικονομικά κριτήρια 
 

1.3.1  Ο μέσος όρος από το άθροισμα κερδών-ζημιών, προ φόρων, τόκων και 
αποσβέσεων (EBITDA) των τριών τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων να 
είναι θετικός.  

 
1.3.2  Το άθροισμα των ετήσιων κύκλων εργασιών από παροχή υπηρεσιών των τριών 

τελευταίων οικονομικών χρήσεων να είναι υψηλότερο των 200.000,00 ευρώ. 

 
Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, τα κριτήρια των παραγράφων 1.2 & 1.3 

δύνανται να πληρούνται να πληρείται αθροιστικά από τα μέλη αυτής. 

 
2.    Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι Κοινοπραξία ή Σύμπραξη : 

 
2.1 Οι απαιτήσεις της εμπειρίας πρέπει να ικανοποιούνται αθροιστικά από τα μέλη της 

Κοινοπραξίας ή Σύμπραξης. 
 

2.2 Θα υποβάλει δήλωση των Επιχειρήσεων που μετέχουν στην Κοινοπραξία ή Σύμπραξη με 
την οποία θα δηλώνεται ότι οι υπόψη Επιχειρήσεις σύστησαν την Κοινοπραξία για να 
αναλάβουν το έργο μαζί και ότι ενέχονται και ευθύνονται απέναντι στη ΑΔΜΗΕ Α.Ε., σχετικά 
με την συμμετοχή τους στο διαγωνισμό και την εκτέλεση του έργου αλληλέγγυα, αδιαίρετα 
και σε ολόκληρο η καθεμιά. Μαζί με την παραπάνω δήλωση θα υποβληθεί και το σχετικό 
Κοινοπρακτικό στο οποίο θα φαίνονται και τα ποσοστά συμμετοχής κάθε μέλους ή 
επικυρωμένο αντίγραφο σχετικού προσυμφώνου. 

 
2.3 Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, 

δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς, 
ενώ απαιτείται εφόσον επιλεγούν κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

 
3.  Εταιρεία μέλος Κοινοπραξίας ή Σύμπραξης Επιχειρήσεων δεν μπορεί να είναι ταυτόχρονα και 

μέλος άλλης Κοινοπραξίας ή Σύμπραξης Επιχειρήσεων ούτε να συμμετέχει παράλληλα μόνη της 
στο Διαγωνισμό, εφόσον αυτό οδηγεί σε νόθευση του ανταγωνισμού.  
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3.1  Επίσης απαγορεύεται η εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων διαγωνιζομένων από τον ίδιο  
εκπρόσωπο.  

 
3.2  Σε περίπτωση μη τήρησης των όρων αυτών οι διαγωνιζόμενοι θα αποκλείονται από τη 

περαιτέρω διαδικασία του Διαγωνισμού. 
 

Άρθρο 3 
Διαδικασία διεξαγωγής διαγωνισμού – Κριτήριο Ανάθεσης 

 
Θα διεξαχθεί διαγωνισμός με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή, όπως αναλυτικά αναφέρεται 
στο άρθρο 8 του Τεύχους 2 «Όροι & Οδηγίες Διαγωνισμού» της Διακήρυξης. 
 

Άρθρο 4  
Εναλλακτικές Προσφορές  

 
Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Αν υποβληθούν, δεν θα αξιολογηθούν. 
 

Άρθρο 5 
Τύπος Σύμπραξης 

 
Σε περίπτωση κατακύρωσης, η Σύμπραξη Επιχειρήσεων έχει τη δυνατότητα:  
-  είτε να μετατραπεί, σε κοινοπραξία του Π.Δ. 186/92, όπως ισχύει και να προσκομίσει το σχετικό 

Κοινοπρακτικό,  
-  είτε να αναλάβει τη Παροχή Υπηρεσίας ως Όμιλος Επιχειρήσεων, με την απαρέγκλιτη 

προϋπόθεση, να προκύπτει από τη Σύμβαση το διακριτό αντικείμενο που θα εκτελέσει και το 
τίμημα που θα τιμολογήσει το κάθε μέλος χωριστά.  

 
Σε περίπτωση Σύμπραξης επιχειρήσεων, η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 
Σύμπραξης και θα τεθεί διάταξη στο Συμφωνητικό, σύμφωνα με την οποία τα μέλη της Σύμπραξης 
ενέχονται και ευθύνονται έναντι του ΑΔΜΗΕ ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα 
χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τον ΑΔΜΗΕ η ουσιαστική 
συμμετοχή στη Σύμπραξη όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης.  
 
Σε περίπτωση που η Σύμπραξη είναι Όμιλος επιχειρήσεων (άτυπη ένωση προσώπων χωρίς φορολογική 
και νομική υπόσταση), η προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η 
χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του Ομίλου, σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία και 
πρακτική.  
 
Στην αντίθετη περίπτωση, όπου η προσφορά της Σύμπραξης δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, η 
Σύμπραξη υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης να περιβληθεί νομικό / φορολογικό τύπο που 
θα επιτρέπει την από κοινού τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται επιπλέον η 
κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η 
προαναφερθείσα απαίτηση. 
  

Άρθρο 6 
Παραλαβή Στοιχείων Διακήρυξης 

 
Τα Τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 του Τεύχους 2 «Όροι και Οδηγίες του 
Διαγωνισμού» διατίθενται δωρεάν από την ιστοσελίδα (site) της Εταιρείας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

«Ελάχιστες τεχνικές – λειτουργικές απαιτήσεις και απαιτήσεις εμπειρίας» 

 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι που υποβάλλουν προσφορά, θα πρέπει να πληρούν και να τεκμηριώνουν 
επαρκώς, τις παρακάτω ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, με ποινή αποκλεισμού : 
 
 
 
 

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

A. 
Απαιτήσεις Παρόχου Υπηρεσιών 
Ηλεκτρονικών Προμηθειών 

   

1 
Να δραστηριοποιείται τουλάχιστον πέντε (5) έτη 
στην Ελληνική Αγορά με παρουσία και στο πεδίο 
των Ηλεκτρονικών Προμηθειών 

ΝΑΙ   

 
2 
 

Να έχει προσφέρει υπηρεσίες Ηλεκτρονικών 
προμηθειών σε 5 φορείς του Ελληνικού 
Δημοσίου. Να αναφερθούν οι Φορείς με στοιχεία 
επικοινωνίας 

ΝΑΙ   

3 
Οι εφαρμογές Ηλεκτρονικών προμηθειών να είναι 
σύννομες με τον Ν4412/2016 

ΝΑΙ   

4 

Σε περίπτωση που έχει προσφέρει υπηρεσίες 
Ηλεκτρονικών προμηθειών σε Εταιρίες του 
Ιδιωτικού Τομέα. Να αναφερθούν οι Εταιρίες  με 
στοιχεία επικοινωνίας 

ΝΑΙ   

5 
Να έχει την δυνατότητα να εκτελεί διαδικασίες 
προμηθειών και με συμμετοχή εταιριών του 
εξωτερικού 

ΝΑΙ   

6 
Να διαθέτει πιστοποίηση ISO9001 : 2008 στη 
σχεδίαση και ανάπτυξη λογισμικού 

ΝΑΙ   

7 

Να έχει εγκατεστημένα τα συστήματα του σε 
ασφαλές και πιστοποιημένο DATA CENTER, σε 
περίπτωση που δεν γίνει χρήση του του DATA 
CENTER του ΑΔΜΗΕ 

ΝΑΙ   

8 

Να διαθέτει οργανωμένο τμήμα υποστήριξης 
πελατών. Να περιγραφεί η δομή του και να 
αναφερθεί ο αριθμός ατόμων του προσωπικού 
που το στελεχώνουν 

ΝΑΙ   

9 Να δοθούν οι ισολογισμοί των 3 τελευταίων ετών. ΝΑΙ   

10 

Να δοθεί λίστα των σημαντικότερων πελατών της 
εταιρίας που έχουν κάνει χρήση υπηρεσιών 
ηλεκτρονικών προμηθειών. 

ΝΑΙ   

11 

Ο Πάροχος  εγγυάται επί ποινή αποκλεισμού, ότι 
θα παραδώσει την εφαρμογή σε πλήρη 
παραγωγική λειτουργία με  ενσωματωμένη τη 
σύνδεση με την εφαρμογή EWOS του ΑΔΜΗΕ 
εντός 15 ημερών από την υπογραφή της 
Σύμβασης 

ΝΑΙ   

12 

Στη τεχνική προσφορά θα υποβληθεί 
υποχρεωτικά λεπτομερές χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησης του έργου 

ΝΑΙ   
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Β 
Υπηρεσίες Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών 

 

   

1 
Ο ΑΔΜΗΕ διαθέτει εφαρμογή οικονομικής 
αξιολόγησης ηλεκτρονικών δημοπρασιών 
(εφαρμογή  EWOS). Ο Ανάδοχος οφείλει για  την 
οικονομική αξιολόγηση των  δημοπρασιών να 
συνδέεται με αυτή τη εφαρμογή.  Οι υποψήφιοι 
οφείλουν να λάβουν γνώση των τοπικών 
συνθηκών για την αρτιότητα των προσφορών 
τους.  

   

 

ΝΑΙ   

2 

Για κάθε διαγωνιστική διαδικασία, η οποία θα 

συμπεριλαμβάνει τη διενέργεια ηλεκτρονικού 

πλειστηριασμού, στη Διακήρυξη θα προσαρτάται 

Ειδικό Παράρτημα με τους όρους, τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής των διαγωνιζομένων 

και τους κανόνες που θα διέπουν κάθε 

ηλεκτρονικό πλειστηριασμό.   

Στο Παράρτημα αυτό θα περιγράφονται, πέραν 

των άλλων,  αναλυτικά και οι τεχνικές 

προϋποθέσεις από πλευράς υποδομών που θα 

πρέπει να διαθέτει ο κάθε διαγωνιζόμενος, ώστε 

να μπορεί απρόσκοπτα να συμμετάσχει στον 

ηλεκτρονικό πλειστηριασμό. 

Το ως άνω Παράρτημα θα διαμορφώνεται μετά 

από συνεργασία της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. με τον Πάροχο 

των Υπηρεσιών ηλεκτρονικής υποστήριξης 

διαδικασιών σύναψης και διαχείρισης συμβάσεων, 

εφεξής Ανάδοχο, ανάλογα με τον τύπο του 

ηλεκτρονικού πλειστηριασμού που θα ενδείκνυται 

και θα επιλεγεί για το αντικείμενο της εκάστοτε 

διαγωνιστικής διαδικασίας. 
 

ΝΑΙ 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Γ. Υπηρεσίες Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών    

 Εγγραφή- δημιουργία νέων  διαγωνισμών    

 

Διαδικασία εγγραφής του προμηθευτή και 
δημιουργία χρήστη (username) και κωδικού 
ασφαλείας (password) ανά διαγωνισμό 
συμμετοχής. Θα πρέπει να υπάρχει και διαδικασία 
ανάκτησης κωδικού. 

ΝΑΙ 

  

1 Δυνατότητα ύπαρξης διαφορετικών προτύπων ΝΑΙ   

2 Δυνατότητα δημιουργίας ανοικτού διαγωνισμού 
 

ΝΑΙ 
  

3 Δυνατότητα Ερωτοαπαντήσεων μέσω του ΝΑΙ   
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συστήματος με έναν ή όλους τους προμηθευτές 

4 
Δυνατότητα παράτασης των ανοιχτών 
διαγωνισμών 

ΝΑΙ 
  

5 Δυνατότητα δημιουργίας RFI, RFP, RFQ ΝΑΙ   

6 
Να περιγραφεί η λειτουργία ηλεκτρονικών 
υπογραφών και χρονοσήμανσης που προσφέρεται  
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ν4412/2016 

ΝΑΙ 
  

     

 Δικαιολογητικά Συμμετοχής    

7 
Δυνατότητα δημιουργίας τράπεζας 
δικαιολογητικών στο σύστημα από την οποία θα 
επιλέγονται τα κατάλληλα ανά περίπτωση. 

ΝΑΙ 
  

8 
Δυνατότητα ανάρτησης προτύπων - υποδειγμάτων 
δικαιολογητικών συμμετοχής 

ΝΑΙ 
  

     

 Εισαγωγή Πίνακα Ειδών προς προμήθεια     

9 
Εισαγωγή κατ’ ελάχιστον των πεδίων για κωδικού 
είδους, περιγραφής είδους και ποσότητας  

ΝΑΙ 
  

10 
Δυνατότητα εισαγωγής και άλλων πεδίων όπως 
κωδικός Προμηθευτή, κωδικός  Κατασκευαστή, 
χρόνος παράδοσης, εγγύηση κλπ 

ΝΑΙ 
  

11 
Δυνατότητα στον χρήστη να «ανεβάσει» (upload) 
μέσω αρχείου τύπου EXCEL με συμπληρωμένες 
τις σχετικές στήλες. 

ΝΑΙ 
  

     

 Πρόσκληση Προμηθευτών    

12 
Δυνατότητα Δημόσιας προβολής του διαγωνισμού 
στην βάση του συστήματος σε όλους τους 
εγγεγραμμένους προμηθευτές.  

ΝΑΙ 
  

13 
Δυνατότητα στοχευμένης πρόσκλησης από 
συγκεκριμένες κατηγορίες προμηθευτών με βάση 
τα είδη/κατηγορίες CPV  

ΝΑΙ 
  

14 
Δυνατότητα δημιουργίας «προσωποποιημένων 
λιστών προμηθευτών» από την Αναθέτουσα Αρχή 

ΝΑΙ 
  

15 
Δυνατότητα εφαρμογής κριτηρίων αναζήτησης, 
όπως γεωγραφικού προσδιορισμού σε επίπεδο 
Πόλης Νομού, κλπ  

ΝΑΙ 
  

 Αποστολή Φακέλων    

 

Διαδικασία αποστολής των τριών φακέλων 
(ηλεκτρονικών αρχείων), φάκελος δικαιολογητικών, 
φάκελος τεχνικών προδιαγραφών και φάκελος 
οικονομικών στοιχείων. Τα ηλεκτρονικά αρχεία θα 
αποστέλλονται (upload)  στο σύστημα. Με την 
ολοκλήρωση της αποστολής  θα εκδίδεται από το 
σύστημα  πρωτόκολλο παραλαβής. Η ημερομηνία 
και ώρα ανοίγματος θα αναρτάται στο σύστημα 
προς ενημέρωση για τους προμηθευτές. Με την 
ολοκλήρωση της αποστολής των φακέλων 
(αρχεία) το σύστημα δεν είναι προσβάσιμο από 
τους χρήστες (προμηθευτές). Ενεργοποιείται κατά 
την ημερομηνία και ώρα ανοίγματος. 

ΝΑΙ 

  

 Αποσφράγιση & Αξιολόγηση    

16 
Δυνατότητα ορισμού ιδίων ή διαφορετικών 
επιτροπών αξιολόγησης για κάθε φάση 
αξιολόγησης του διαγωνισμού 

ΝΑΙ 
  

17 
Δυνατότητα αποσφράγισης των εγγράφων κάθε 
φάσης μέσω ασφαλών μεθόδων (π.χ.) κωδικών 
των μελών των επιτροπών  

ΝΑΙ 
  

18 
Δυνατότητα αποσφράγισης & αξιολόγησης όλων 
των προσφορών σε ένα και μοναδικό στάδιο 

ΝΑΙ 
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(δικαιολογητικά- τεχνικά - οικονομικά μαζί) 

19 
Δυνατότητα αποσφράγισης & αξιολόγησης όλων 
των προσφορών σε δύο στάδια (δικαιολογητικά + 
τεχνικά  μαζί και οικονομικά ξεχωριστά) 

ΝΑΙ 
  

20 
Δυνατότητα αποσφράγισης & αξιολόγησης όλων 
των προσφορών σε τρία στάδια (δικαιολογητικά-
τεχνικά-οικονομικά) 

ΝΑΙ 
  

21 

Δυνατότητα αποσφράγισης & αξιολόγησης όλων 
των προσφορών σε περισσότερα από 3 στάδια 
(δικαιολογητικά - τεχνικά-δείγματα-οικονομικά - 
κλπ) 

ΝΑΙ 

  

22 
Δυνατότητα απόρριψης Προμηθευτών από 
επόμενη φάση 

ΝΑΙ 
  

 
23 

 

Απόκρυψη προσφορών απορριφθέντων 
προμηθευτών στις επόμενες φάσεις 

ΝΑΙ 
  

 Έκδοση Αποτελεσμάτων    

24 
Δυνατότητα έκδοσης προσωρινών 
Αποτελεσμάτων 

ΝΑΙ 
  

25 

Διαδικασία διαχείρισης ενστάσεων συμμετεχόντων.  
Ο προμηθευτής έχει δικαίωμα να κάνει ένσταση σε 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, το οποίο –
διάστημα-θα πρέπει να ελέγχεται από το σύστημα. 

ΝΑΙ 

  

26 
Δυνατότητα ανάκλησης προσωρινών 
αποτελεσμάτων για τροποποίηση λόγω 
ενστάσεων 

ΝΑΙ 
  

27 
Δυνατότητα Έκδοσης τελικών Αποτελεσμάτων, 
χωρίς την δυνατότητα ανάκλησης 

ΝΑΙ 
  

28 
Αυτόματη αξιολόγηση και εξαγωγή του συγκριτικού 
πίνακα απαντήσεων με δυνατότητα παραγωγής: 

ΝΑΙ 
  

28.1 Συγκριτικού πίνακα συνολικών τιμών κάθε είδους ΝΑΙ   

28.2 Συγκριτικού πίνακα τιμών μονάδας κάθε είδους ΝΑΙ   

28.3 
Πίνακας μειοδοτών προμηθευτών ανά είδος  

 
ΝΑΙ 

  

  

 Αναφορές,  Δημοσίευση & Αρχειοθέτηση    

29 

Δημιουργία ηλεκτρονικού φακέλου για κάθε 
προμήθεια με πλήρη χρονοσήμανση και 
καταγραφή κάθε ενέργειας & δυνατότητα εξαγωγής 
πληροφοριών σε αρχεία τύπου PDF, Excel όπως: 

ΝΑΙ 

  

29.1 Πλήρης φάκελος προμήθειας ΝΑΙ   

29.2 Συνοπτικός φάκελος προμήθειας ΝΑΙ   

29.3 Πίνακας ειδών με τα τιμήματα των ειδών κ.α. ΝΑΙ   

30 Δυνατότητα δημοσίευσης αποτελεσμάτων ΝΑΙ   

31 

Να υποστηρίζεται η δημιουργία και παροχή 
πολλαπλών αναφορών σχετικά με τα στατιστικά 
αποτελέσματα πλήθους δημοπρασιών, με 
σύστημα επιχειρησιακής ευφυΐας 

ΝΑΙ 

  

32 

Παρεχόμενες υπηρεσίες του Αναδόχου κατά τη 
φάση εγκατάστασης των 15 ημερών από την 
υπογραφή της Σύμβασης 

ΝΑΙ 
  

 

• Παραμετροποίηση της εφαρμογής για σύνδεση 
με την εφαρμογή EWOS 
• Δημιουργία στοιχείων πρόσβασης για όσους 
χρήστες υποδειχθούν. 
• • Εκπαίδευση των υπαλλήλων που θα 
χρησιμοποιούν την εφαρμογή και θα υποδειχθούν 
από την εταιρία. 
• Παροχή αναλυτικών εγχειριδίων χρήσης της 
πλατφόρμας.  

 

  



                                   Διακήρυξη ΔΑΠΜ-41739  Τεύχος 1 «Πρόσκληση» 

Σελίδα 12 από 12 
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Παρεχόμενες υπηρεσίες του Αναδόχου  κατά 
τον  χρόνο ισχύος της Σύμβασης 

ΝΑΙ 
  

 

• Εκπαίδευση των συμμετεχόντων εφόσον ζητηθεί. 
• Επικοινωνία με τους προμηθευτές για 
λογαριασμό του ΑΔΜΗΕ μέσω του Helpdesk που 
πρέπει να διαθέτει ο Ανάδοχος, ώστε να 
παρέχονται πληροφορίες και διευκρινήσεις. 
• Τηλεφωνική, ηλεκτρονική επικοινωνία με τους 
υπαλλήλους για διευθέτηση οποιουδήποτε 
ζητήματος προκύψει. 
 
Σε περίπτωση δυσλειτουργίας, άμεση 
αποκατάσταση λειτουργικότητας σύμφωνα με τον 
4412/16 & τις απαιτήσεις τις Σύμβασης 

 

 

  

 
 

 
 
Ειδικοί Όροι: 
 
1) Οι υποψήφιοι, θα πρέπει να είναι σε θέση να παρουσιάσουν τις εφαρμογές τους στην επιτροπή αξιολόγησης 

και να εκτελέσουν ένα εικονικό διαγωνισμό και μία εικονική δημοπρασία με βάση ένα υποθετικό σενάριο 
αγοράς του ΑΔΜΗΕ. 

 
2)  Οι υποψήφιοι θα υποβάλουν πλήρη και λεπτομερή τεχνική προσφορά και θα πρέπει να ικανοποιούν όλες 

τις ως άνω «ελάχιστες τεχνικές – λειτουργικές απαιτήσεις και απαιτήσεις εμπειρίας», δηλώνοντας τη 
συμμόρφωσή τους με τη συμπλήρωση της στήλης «απάντηση» και την σχετική παραπομπή στην 
προσφορά τους, στην οποία θα πρέπει να αποδεικνύεται σαφώς η συμμόρφωσή τους.  Επιπροσθέτως  θα 
προσκομίσουν τα σχετικά αποδεικτικά δικαιολογητικά. 
 

3)  Το σύστημα θα πρέπει να αποτελείται από ένα μέρος που θα αφορά τους προμηθευτές – 
συμμετέχοντες στον διαγωνισμό και θα έχουν πρόσβαση για να διεκπεραιώσουν όλες τις 
διαδικασίες ενός ηλεκτρονικού διαγωνισμού. Το άλλο μέρος θα είναι για χρήση μόνο από τους 
εξουσιοδοτημένους χρήστες της ΑΔΜΗΕ ΑΕ και θα καλύπτει εξ ολοκλήρου τις διαδικασίες 
διαχείρισης του διαγωνισμού. Το σύστημα θα πρέπει να λειτουργεί απρόσκοπτα σε όλους τους 
σύγχρονους φυλλομετρητές  (Browsers). Επίσης θα πρέπει η διάταξη των σελίδων να 
προσαρμόζεται δυναμικά, λαμβάνοντας υπόψη τα χαρακτηριστικά της συσκευής που 
χρησιμοποιείται (Σταθερός υπολογιστής, φορητός υπολογιστής, tablet). 

 
4) Το σύστημα: 

  
θα φιλοξενείται σε τεχνολογικές  υποδομές του Αναδόχου και θα λειτουργήσει ως web 
εφαρμογή   
 
ή 
 
θα εγκατασταθεί στις τεχνολογικές υποδομές της ΑΔΜΗΕ Α.Ε., με ευθύνη και έξοδα 
αποκλειστικά του Αναδόχου. 
 
 

 


